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PERSBERICHT  
Introductie van de nieuwe generatie van de i-mop-productfamilie
De toonaangevende innovatie van i-team Global evolueert voor slimme reiniging van kleine ruimtes

i-team Global presenteert de i-mop 40 en i-mop 40 Pro: de nieuwste generatie van de succesvolle i-mop-serie, ontwikkeld op basis van tien jaar innovatie en gebruikersfeedback. Deze i-mops zijn eenvoudig in gebruik en speciaal ontworpen voor kleine, lastig bereikbare ruimtes met hoge reinigingseisen. Ze zijn voorzien van stillere motoren, ergonomische verbeteringen, modulaire onderdelen voor eenvoudig onderhoud en efficiënter waterverbruik voor meer duurzaamheid.

Een revolutie in vloerreiniging
Omdat vloerreiniging zo’n 70% van alle schoonmaaktaken beslaat, zijn efficiënte en flexibele oplossingen belangrijker dan ooit. Handmatige methoden, zoals vegen en dweilen, zijn traag en inconsistent, terwijl traditionele achterloop-schrobzuigmachines niet flexibel zijn. Daarom blijft i-team zijn baanbrekende i-mop-serie uitbreiden. Deze slimme oplossing vermindert fysieke belasting, en bespaart tot wel 75% op tijd, water en energie.

Precisie in beweging
De i-mop 40 en i-mop 40 Pro zijn ontworpen om tot aan de randen te reinigen en beschikken over eenvoudig te bevestigen wisserbladen met geïntegreerde liftfunctie voor optimale inwerktijd. Dankzij de tegen elkaar in draaiende borstels die 350 toeren per minuut maken, leveren deze i-mops krachtige prestaties op alle harde vloeren. De optionele i-power 14 batterij verlengt de werktijd tot wel 80 minuten. De duurzame en hoogwaardige componenten zijn bestand tegen intensief dagelijks gebruik en verkleinen de kans op defecten, wat bijdraagt aan langdurige betrouwbaarheid.

Vlekkeloos op de lastige plekken 
De i-mop 40 zorgt voor precisie in kleine ruimtes waar hygiëne en efficiëntie cruciaal zijn. Van restaurantkeukens tot scholen, gezondheidscentra, dierenartspraktijken en kleine winkels, deze innovatie vereenvoudigt de hygiëne in elke hoek.

Bovendien heeft de i-mop 40 Pro een anticorrosief dek dat bestand is tegen benzeen, chloor en andere zware stoffen. Dit maakt het ideaal voor omgevingen zoals tankstations, zwembaden, sauna's, wellnesscentra en sportfaciliteiten. Met de dubbele energiemodus kunt u stil schoonmaken in gevoelige omgevingen zoals ziekenhuizen of kiezen voor een hoog vermogen voor zwaardere klussen. Bovendien is de HEPA 12-filtratie ideaal voor medische faciliteiten en voedselproductie waar strenge hygiënenormen gelden. 

Slim comfort, ingebouwd
De i-mop 40 is moeiteloos te gebruiken en is gemaakt met de schoonmaker in gedachten. Het ergonomische i-Balance-systeem vermindert fysieke belasting en verhoogt het comfort tijdens het werk. De in hoogte verstelbare hendel en versterkte grip verbeteren de hanteerbaarheid en maken het parkeren eenvoudig. De geïntegreerde werklamp op het deck beweegt mee met de machine voor betere zichtbaarheid bij weinig licht.

Groener door ontwerp
Het modulaire ontwerp en de eenvoudig verwisselbare onderdelen helpen afval te verminderen. De borstelloze vacuümmotor zorgt voor minder geluid, lagere uitstoot en tot 30% minder energieverbruik. De i-mop 40 Pro gaat nog verder op het gebied van duurzaamheid met exclusieve functies zoals HEPA 12-filtering voor een betere luchtkwaliteit en i-link connectiviteit voor slimme vlootbeheer en datarapportage.

Dankzij de krachtige mechanische werking en geavanceerde terugwinning van reinigingsvloeistof, is het mogelijk om grondiger te reinigen met een fractie van het water- en schoonmaakmiddelverbruik van traditionele methodes.

Frank van de Ven, oprichter en CEO van i-team Global, zegt: "Onze belangrijkste innovatie verandert al meer dan tien jaar het leven van schoonmaakmedewerkers. Nu hebben we dit vertrouwde concept verder verfijnd, zodat het slimmer functioneert en een nog professioneler resultaat oplevert.”
  
Ga voor meer informatie over de evolutie van deze innovatie naar: i-team Global   

Einde

Noot voor de redactie 
Voor persvragen kunt u contact opnemen met: Michelle Eastty - Ceris Burns International 
Telefoon: +44(0)7875 412325 E: michelle@cbipr.com W: www.cbipr.com 
 
Als u de volgende generatie van de i-mop-productfamilie in actie wilt zien tijdens de recente perslancering op de Pulire Show 2025, klik dan op deze VIDEOLINK 
 
Over i-team Global: i-team Global, met het hoofdkantoor in Eindhoven, is gespecialiseerd in innovatieve reinigingsoplossingen die zijn ontworpen om de efficiëntie, ergonomie en duurzaamheid te verbeteren. Met een toewijding aan kwaliteit en technologische vooruitgang bedient i-team Global een wereldwijde markt met een reeks geavanceerde producten. 
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