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28. Mai 2025
i-team Global enthüllt die nächste Generation der i-mop Produktfamilie: Intelligente Reinigung für anspruchsvolle kleine Flächen
Eindhoven, 28. Mai 2025 – i-team Global, führend in innovativen Reinigungslösungen, präsentiert heute stolz den i-mop 40 und den i-mop 40 Pro. Diese neueste Evolution unserer preisgekrönten Flaggschiff-Reihe ist das Ergebnis eines Jahrzehnts intensiver Forschung, Innovation und wertvollem Nutzer-Feedbacks. Die neuen i-mops sind darauf ausgelegt, die Reinigung kleiner, verwinkelter und stark frequentierter Bereiche zu revolutionieren. Sie bestechen durch leisere Motoren, verbesserte Ergonomie, modulare Bauweise für einfache Wartung und eine optimierte Wassereffizienz, die neue Maßstäbe in Sachen Nachhaltigkeit setzt.
Die Reinigung neu definieren
Manuelle Reinigungsmethoden wie Wischen sind oft zeitaufwendig und ineffizient, während herkömmliche Scheuersaugmaschinen an ihre Grenzen stoßen, wenn es um Flexibilität geht. Angesichts der Tatsache, dass die Bodenreinigung bis zu 70 % der Aufgaben einer Reinigungskraft ausmacht, sind leistungsstarke und anpassungsfähige Lösungen wichtiger denn je. Seit über einem Jahrzehnt verändert i-team mit seiner i-mop Produktreihe die Branche. Diese intelligenten Lösungen entlasten Reinigungskräfte von der körperlichen Anstrengung des manuellen Wischens und reduzieren gleichzeitig den Verbrauch von Zeit, Wasser und Energie um bis zu 75 %.
Präzision in jeder Bewegung
Der i-mop 40 und der i-mop 40 Pro wurden für maximale Präzision entwickelt. Sie schrubben mühelos bis an den Rand und verfügen über eine einfach zu handhabende Sauglippe mit integriertem Lift-Kit, die die Einwirkzeit optimiert. Ausgestattet mit gegenläufigen Bürsten, die mit 350 Umdrehungen pro Minute (RPM) arbeiten, ermöglichen diese i-mops eine beeindruckend gründliche Reinigung aller Hartböden. Für eine längere Laufzeit kann ein optionaler i-power 14 Akku die Betriebszeit auf bis zu 80 Minuten verlängern. Die langlebigen, hochleistungsfähigen Komponenten sind für den täglichen, anspruchsvollen Einsatz konzipiert, minimieren Ausfälle und gewährleisten so langfristige Zuverlässigkeit.
Makellos auch an den schwierigsten Stellen
Der i-mop 40 bietet unübertroffene Präzision in kleinen Räumen, in denen Sauberkeit und Effizienz von entscheidender Bedeutung sind. Ob in Restaurantküchen, Schulen, Gesundheitszentren, Tierarztpraxen oder kleinen Einzelhandelsgeschäften – diese Innovation vereinfacht die Hygiene in jedem Bereich.
Der i-mop 40 Pro geht noch einen Schritt weiter: Er verfügt über ein korrosionsbeständiges Deck, das Benzol, Chlor und anderen aggressiven Substanzen standhält. Dies macht ihn zur idealen Wahl für Umgebungen wie Tankstellen, Schwimmbäder, Saunen, Wellnesszentren und Sportanlagen. Der Dual-Power-Modus ermöglicht wahlweise eine besonders leise Reinigung in sensiblen Bereichen wie Krankenhäusern oder eine hohe Leistung für härtere Reinigungsaufgaben. Darüber hinaus ist die HEPA 12-Filtration perfekt für medizinische Einrichtungen und die Lebensmittelproduktion, wo höchste Hygienestandards unerlässlich sind.
Intelligenter Komfort, integriert
Der i-mop 40 ist auf höchsten Bedienkomfort ausgelegt und wurde mit Blick auf den Reiniger entwickelt. Das ergonomische i-Balance-System reduziert die Belastung des Bedieners und erhöht den Arbeitskomfort. Die Griffhöhe ist verstellbar, und der verstärkte Griff verbessert die Benutzerfreundlichkeit und ermöglicht ein einfaches Abstellen. Das integrierte Arbeitslicht auf dem Deck bewegt sich mit der Maschine und sorgt so für eine bessere Sicht und Reinigungsleistung auch bei schlechten Lichtverhältnissen.
Umweltfreundlich im Design
Die modulare Bauweise und die leicht austauschbaren Komponenten tragen aktiv zur Abfallreduzierung bei. Der bürstenlose Saugmotor minimiert nicht nur die Geräuschentwicklung, sondern reduziert auch Emissionen und senkt den Energieverbrauch um 30 Prozent. Damit setzt er neue Maßstäbe in Sachen Umweltfreundlichkeit. Der i-mop 40 Pro glänzt außerdem mit exklusiven Funktionen wie der HEPA 12-Filterung für eine hervorragende Luftqualität und i-Link-Konnektivität für intelligenteres Flottenmanagement und umfassende Dateneinblicke.
Die kraftvolle mechanische Wirkung und die fortschrittliche Wasseraufnahme ermöglichen eine gründlichere Reinigung mit einem Bruchteil des Wassers und der Reinigungsmittel, die bei herkömmlichen Methoden benötigt werden.
Frank van de Ven, Gründer und CEO von i-team Global, sagt: 
"Unsere Schlüsselerfindung verändert seit über einem Jahrzehnt das Leben von Reinigungskräften. Jetzt haben wir das, worauf der Markt bereits vertraut, weiterentwickelt – um intelligenter als je zuvor zu arbeiten und eine anspruchsvolle, professionelle Leistung zu liefern."
Weitere Informationen
Weitere Informationen über die Entwicklung dieser wegweisenden Erfindung finden Sie unter: i-team Global
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Für Presseanfragen wenden Sie sich bitte an: Michelle Eastty - Ceris Burns International Tel.: +44(0)7875 412325 E: michelle@cbipr.com W: www.cbipr.com
Wenn Sie die nächste Generation der i-mop-Produktfamilie bei der jüngsten Pressevorstellung auf der Pulire Show 2025 in Aktion sehen möchten, klicken Sie bitte auf diesen.

Über i-team Global
i-team Global mit Hauptsitz in Eindhoven ist spezialisiert auf innovative Reinigungslösungen, die auf Effizienz, Ergonomie und Nachhaltigkeit abzielen. Mit einem starken Engagement für Qualität und technologischen Fortschritt bedient i-team Global einen globalen Markt mit einer Reihe hochmoderner Produkte.

