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21 Maggio 2025
COMUNICATO STAMPA
Presentazione del nuovo co-botic 1900 Drop & Go di i-team Global
La soluzione per aiutarti ad ottenere recensioni a 5 stelle

Dai il benvenuto a co-botic 1900 Drop & Go, il tuo assistente di pulizia intelligente e autonomo di i-team Global. Questa nuova aggiunta alla famiglia di prodotti co-botic è progettata per camere d'albergo, corridoi e piccoli uffici che necessitano di essere aspirati frequentemente in tempi ristretti. 
Ridefinire l'esperienza del visitatore
Una buona prima impressione è importante in ogni settore, dagli spazi di lavoro ben tenuti, agli ambienti sanitari, agli spazi puliti per gli ospiti. Soprattutto nell'ospitalità, la pulizia gioca un ruolo chiave nell'offrire un'esperienza eccezionale e quelle ricercate recensioni a 5 stelle. Tuttavia, il personale addetto alle pulizie deve affrontare un carico di lavoro elevato, orari stretti e compiti fisicamente impegnativi. Ciò può portare a un aumento delle assenze per malattia e alla carenza di personale, che fanno aumentare i costi operativi. Il co-botic 1900 è stato realizzato per affrontare queste sfide. 
Costruito per esibirsi, fatto per amare 
L'avanzato aspirapolvere robotico di livello industriale è dotato di un potente motore di aspirazione per una pulizia rapida ed efficiente dei pavimenti. Composta da una serie di sensori, tra cui la tecnologia LiDAR (Light Detection And Ranging) e di un piatto a doppia spazzola autolivellante, naviga con precisione in spazi ristretti, sotto sedie e altri mobili.
Condividi il lavoro, risparmia tempo
Passare l'aspirapolvere non è mai stato così facile. Basta posizionare la macchina all'ingresso della stanza e lasciarla fare il suo lavoro. Nel frattempo, puoi igienizzare il bagno o concentrarti su altre pulizie complesse. Il co-botic 1900 Drop & Go ritorna automaticamente al punto in cui lo avevi lasciato. Una volta pulita l’area , è sufficiente prenderlo in mano ed è pronto per aiutarti a ottenere gli stessi risultati nella stanza accanto.
Dotato di un collettore di polvere integrato da 2 litri, è ideale per il lavoro continuo, riducendo la necessità di svuotamenti frequenti. Per supportare una migliore igiene, il collettore di polveri è realizzato in plastica antimicrobica, per ridurre al minimo la crescita di muffe, funghi e batteri. Il sistema di batterie plug and play è dotato di un funzionamento a cambio rapido per prestazioni continue, senza i rischi e il fastidio dei cavi. 
Condividendo il carico di lavoro, si risparmia tempo e si riducono i costi di manodopera. Automatizzando le attività di passare l'aspirapolvere, può anche aiutare a prevenire lo sforzo fisico, come il mal di schiena, che può ridurre i tassi di assenza per malattia.



Design semplice ed intelligente 
Programmato per aspirare nel modo più preciso ed efficiente possibile, il co-botic 1900 Drop & Go utilizza solo 50 W in modalità Eco. Ciò riduce significativamente il consumo di energia rispetto agli aspirapolvere tradizionali. Il design modulare non solo facilita le riparazioni, ma aiuta anche a prolungare la durata del prodotto, rendendolo una scelta più intelligente e sostenibile.
Frank van de Ven, fondatore e CEO di i-team Global, afferma: "Il nostro co-botic avanzato è un compagno fidato che le aziende, i team di pulizia e i responsabili delle strutture adoreranno, aiutando i tuoi clienti ad innamorarsi dei risultati!"
Per saperne di più sull'evoluzione di questa invenzione di punta, visita:    
Finisce

Note per i redattori
Per richieste stampa contattare: Michelle Eastty - Ceris Burns International 
T: +44(0)7875 412325 E: michelle@cbipr.com W: www.cbipr.com
 
Se volete vedere il co-botic 1900 Drop & Go in azione alla recente presentazione stampa a Parigi, cliccate su questo LINK VIDEO 
 
Informazioni su i-team Global: i-team Global, con sede a Eindhoven, è specializzata in soluzioni di pulizia innovative progettate per migliorare l'efficienza, l'ergonomia e la sostenibilità. Con un impegno per la qualità e il progresso tecnologico, i-team Global serve un mercato globale con una gamma di prodotti all'avanguardia. 
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