PRESSEMITTEILUNG
i-team Global stellt den neuen co-botic 1900 Drop & Go vor: Der autonome Reinigungsassistent für 5-Sterne-Erlebnisse
i-team Global, führender Anbieter innovativer Reinigungslösungen, präsentiert den neuen co-botic 1900 Drop & Go. Dieser intelligente, autonome Reinigungsassistent erweitert die bewährte co-botic Produktfamilie und wurde speziell für Hotelzimmer, Flure und kleinere Bürobereiche entwickelt, die eine häufige und effiziente Reinigung unter engen Zeitvorgaben erfordern.
Neudefinition des Besuchererlebnisses
Ein makelloser erster Eindruck ist entscheidend – sei es in gepflegten Arbeitsumgebungen, hygienischen Gesundheitseinrichtungen oder einladenden Gästebereichen. Besonders im Gastgewerbe spielt Sauberkeit eine Schlüsselrolle, um ein außergewöhnliches Erlebnis und begehrte 5-Sterne-Bewertungen zu sichern. Das Reinigungspersonal steht jedoch oft vor Herausforderungen wie hoher Arbeitsbelastung, knappen Zeitplänen und körperlich anstrengenden Aufgaben. Dies kann zu erhöhtem Krankenstand und Personalmangel führen, was wiederum die Betriebskosten in die Höhe treibt. Der co-botic 1900 wurde konzipiert, um diese Herausforderungen zu meistern und zu einem effizienteren, gesünderen Arbeitsalltag beizutragen.
Leistungsstark entwickelt, zum Verlieben gemacht
Dieser fortschrittliche Saugroboter in Industriequalität verfügt über einen leistungsstarken Saugmotor für eine schnelle und effiziente Bodenreinigung. Ausgestattet mit modernsten Sensoren, einschließlich LiDAR-Technologie (Light Detection And Ranging), und einem selbstnivellierenden Doppelbürstendeck navigiert er präzise durch enge Räume, unter Stühlen und anderen Möbeln.
Arbeit teilen, Zeit gewinnen
Staubsaugen war noch nie so mühelos. Stellen Sie den co-botic 1900 Drop & Go einfach am Eingang eines Raumes ab und lassen Sie ihn seine Arbeit tun. In der Zwischenzeit können Ihre Mitarbeiter sich auf anspruchsvollere Aufgaben wie die Desinfektion von Badezimmern oder die Reinigung komplexerer Bereiche konzentrieren. Der co-botic 1900 Drop & Go kehrt nach getaner Arbeit automatisch an seinen Startpunkt zurück. Sobald der Bereich makellos gereinigt ist, nimmt der Bediener ihn einfach wieder auf – und der co-botic ist bereit, im nächsten Raum die gleichen herausragenden Ergebnisse zu erzielen.
Ausgestattet mit einem integrierten 2-Liter-Staubabscheider ist der co-botic 1900 ideal für den kontinuierlichen Betrieb und reduziert die Häufigkeit des Entleerens. Zur Unterstützung einer besseren Hygiene besteht der Staubabscheider aus antimikrobiellen Kunststoffen, die das Wachstum von Schimmel, Pilzen und Bakterien minimieren. Das Plug-and-Play-Batteriesystem ermöglicht einen schnellen Wechsel der Akkus für unterbrechungsfreie Leistung, frei von den Risiken und dem Ärger mit Kabeln.
Diese intelligente Arbeitsteilung spart nicht nur wertvolle Zeit und senkt die Arbeitskosten. Durch die Automatisierung von Staubsaugaufgaben trägt der co-botic auch dazu bei, körperliche Belastungen wie Rückenschmerzen zu vermeiden, was den Krankenstand reduzieren und die Mitarbeiterzufriedenheit steigern kann.
Intelligentes Design mit Herz
Der co-botic 1900 Drop & Go ist darauf programmiert, so präzise und effizient wie möglich zu saugen und verbraucht im Eco-Modus lediglich 50 W. Dies reduziert den Energieverbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Staubsaugern erheblich. Der modulare Aufbau ermöglicht nicht nur einfache Reparaturen, sondern trägt auch dazu bei, die Lebensdauer des Produkts zu verlängern, was ihn zu einer intelligenteren, nachhaltigeren und somit auch wirtschaftlicheren Wahl macht.
Frank van de Ven, Gründer und CEO von i-team Global, kommentiert: "Unser fortschrittlicher co-botic ist ein zuverlässiger Begleiter, den Unternehmen, Reinigungsteams und Facility Manager lieben werden – und der gleichzeitig Ihre Kunden mit den Ergebnissen begeistert!"
Weitere Informationen über die Entwicklung dieser wegweisenden Erfindung finden Sie unter: [i-team Global Webseite einfügen]
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Video-Material:
Wenn Sie den co-botic 1900 Drop & Go bei der jüngsten Pressevorstellung in Paris in Aktion sehen möchten, klicken Sie bitte auf diesen Link: https://vimeo.com/1085001865/ed5a148af9

Über i-team Global: i-team Global mit Hauptsitz in Eindhoven (Niederlande) ist auf innovative Reinigungslösungen spezialisiert, die auf Effizienz, Ergonomie und Nachhaltigkeit abzielen. Mit einem starken Engagement für Qualität und technologischen Fortschritt bedient i-team Global einen globalen Markt mit einer Reihe von hochmodernen Produkten, die Reinigungsabläufe weltweit optimieren.

