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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Présentation du nouveau co-botic 1900 Drop & Go d'i-team Global
La solution pour vous aider à obtenir ces avis 5 étoiles

Dites bonjour au co-botic 1900 Drop & Go, votre assistant de nettoyage intelligent et autonome d'i-team Global. Ce nouvel ajout à la famille de produits co-botiques est conçu pour les chambres d'hôtel, les couloirs et les petits bureaux qui nécessitent des aspirateurs fréquents dans des délais serrés. 
Redéfinir l'expérience du visiteur
Une première impression forte compte dans tous les secteurs, des espaces de travail bien entretenus aux établissements de santé hygiéniques, en passant par les espaces impeccables pour les clients. Dans l'hôtellerie en particulier, la propreté joue un rôle clé dans la fourniture d'une expérience exceptionnelle et des avis 5 étoiles recherchés. Cependant, le personnel d'entretien ménager est confronté à une charge de travail élevée, à des horaires serrés et à des tâches physiquement exigeantes. Cela peut entraîner une augmentation des congés de maladie et des pénuries de personnel, ce qui fait grimper les coûts opérationnels. Le co-botic 1900 est conçu pour relever ces défis. 
Construit pour la performance, fait pour aimer 
L'aspirateur robot avancé de qualité industrielle est doté d'un puissant moteur d'aspiration pour un nettoyage rapide et efficace des sols. Équipé d'une gamme de capteurs, y compris la technologie LiDAR (Light Detection And Ranging), et d'un pont à double brosse autonivelant, il navigue avec précision dans les espaces restreints, sous les chaises et autres meubles.
Partagez le travail, gagnez du temps
Passer l'aspirateur n'a jamais été aussi facile. Il suffit de déposer la machine à l'entrée de la pièce et de la laisser faire son travail. En attendant, vous pouvez désinfecter la salle de bain ou vous concentrer sur d'autres nettoyages complexes. Le co-botic 1900 Drop & Go retourne automatiquement là où vous l'aviez laissé. Une fois l'espace perfectionné, il suffit de le prendre et il est prêt à vous aider à obtenir les mêmes résultats dans la pièce voisine.
Doté d'un dépoussiéreur intégré de 2 litres, il est idéal pour un travail continu, réduisant ainsi le besoin de vidanges fréquentes. Pour favoriser une meilleure hygiène, le dépoussiéreur est fabriqué à partir de plastiques antimicrobiens, afin de minimiser la croissance de moisissures, de champignons et de bactéries. Le système de batterie plug and play dispose d'un fonctionnement à changement rapide pour des performances continues, sans les risques et les tracas des câbles. 
En partageant la charge de travail, vous gagnez du temps et réduisez les coûts de main-d'œuvre. En automatisant les tâches d'aspiration, il peut également aider à prévenir les tensions physiques, telles que les maux de dos, ce qui peut réduire les taux d'arrêts maladie.
Un design sincère et intelligent 
Programmé pour aspirer aussi précisément et efficacement que possible, le co-botic 1900 Drop & Go n'utilise que 50 W en mode Eco. Cela réduit considérablement la consommation d'énergie par rapport aux aspirateurs traditionnels. La conception modulaire permet non seulement des réparations faciles, mais contribue également à prolonger la durée de vie du produit, ce qui en fait un choix plus intelligent et durable.
Frank van de Ven, fondateur et PDG d'i-team Global, déclare : « Notre co-botic avancé est un compagnon de confiance que les entreprises, les équipes de nettoyage et les gestionnaires d'installations adoreront, tout en aidant vos clients à tomber amoureux des résultats !"
Pour en savoir plus sur l'évolution de cette invention phare, rendez-vous sur :    
Finit

Notes aux rédacteurs
Pour les demandes de la presse, veuillez contacter : Michelle Eastty - Ceris Burns International 
T : +44(0)7875 412325 E : michelle@cbipr.com W : www.cbipr.com
 
Si vous souhaitez voir le co-botic 1900 Drop & Go en action lors du récent lancement presse à Paris, veuillez cliquer sur ce LIEN VIDÉO 
 
À propos d'i-team Global : i-team Global, dont le siège social est situé à Eindhoven, est spécialisée dans les solutions de nettoyage innovantes conçues pour améliorer l'efficacité, l'ergonomie et la durabilité. Avec un engagement envers la qualité et le progrès technologique, i-team Global dessert un marché mondial avec une gamme de produits de pointe. 
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